

|По губернаторской  
программе|

В рамках депутатского контроля реализации губернаторской программы «Мой подъезд», программы комплексного благоустройства дворовых территорий и ремонтно-строительных работ в многоквартирных домах 13 октября депутат Московской областной Думы Вячеслав Крымов побывал с рабочим визитом во всех территориальных отделах городского округа Подольск.

В ходе встреч с начальниками территориальных отделов Большого Подольска, главными экспертами администрации по ЖКХ и благоустройству и представителями управляющих компаний Вячеслав Крымов посетил территориальные отделы, выборочно проверил качество ремонта подъездов в каждом, пообщался со старшими по ломам и жителями. На встрече присутствовала также депутат Совета депутатов городского округа Подольск Ирина Талпа.



⌚ Вячеслав Крымов (на снимке – второй слева) инспектирует т. о. «Лаговское»

## На контроле – ход ремонта и благоустройства

– Самое приятное впечатление оставил произведененный ремонт в подъездах дома № 12 по ул. Строителей в Федюкове и домах № 36 и 46 в Дубровицах. Подъезды светлые, ухоженные – мечта многих жителей. Теперь главное – бережно относиться и поддерживать такую красоту, – сказал депутат. – Отдельно хотелось бы отметить от-

личную работу председателя ТСЖ «Дубровицы» дома 4б Марии Смычагиной.

Региональный парламентарий также осмотрел дворовые территории в пос. Сосновый Бор, Молодежный и Дубровицы, дер. Лаговское и Федюково. По всем запланированным в 2017 году по благоустройству адресам уже стоят детские игровые

или спортивныеплощадки. В некоторых дворах осталось завершить работы по обустройству парковочных мест, внутри дворовых дорог и освещению. Как заверили депутата, данные работы будут выполнены до конца месяца.

| Светлана ГУБИНА,  
помощник депутата  
Мособлдумы |

| На лидерских позициях |

## Ольга Орлова: «Мы, педиатры, – оптимисты...» Подольской городской детской больнице – 20 лет

Поздравить коллектив ведущего детского медицинского учреждения Подмосковья с юбилеем пришли коллеги, представители министерства здравоохранения Московской области, Московского областного комитета профсоюза работников здравоохранения РФ, депутаты Совета депутатов городского округа Подольск.

Депутатский корпус был особенно представительным. Здравоохранение – одно из важнейших направлений в реализации социальных программ, выполнении наказов избирателей. Главный врач детской больницы, кандидат медицинских наук Ольга Орлова неоднократно избиралась в представительный орган местной власти.

Открывая праздничный вечер, Ольга Георгиевна тепло поздравила сотрудников и ветеранов, которые стоят на страже здоровья детей. «Именно у нас появилось самое первое в Московской области отделение патологии новорожденных и недоношенных, – сказала она, – первое отделение детской гастроэнтерологии, которое 10 лет было



⌚ Героев дня поздравляют коллеги – депутаты  
Игорь Винокуров и Любовь Ушанева



единственным в Подмосковье, первая в области детская реанимация. Мы, педиатры, оптимисты. Помним и любим каждого ребенка, которого вылечили».

В честь юбилейной даты более 80 сотрудников больницы были награждены областными и муниципальными наградами. А лидером среди педиатрической службы Московской области назвала Подольскую детскую городскую больницу представитель министерства здравоохранения Московской области Светлана Чудакова.

Вручая муниципальные награды героям дня, от имени главы городского округа Подольск Николая Пестова коллектив больницы поздравил первый заместитель главы администрации Виктор Чуб. Благочинный подольских церквей протоиерей Олег Сергеев поблагодарил врачей-педиатров за профессионализм, любовь и внимание к своим маленьким пациентам и вручил подарок –

медицинский аппарат для проведения процедур.

По поручению депутата Московской областной Думы Павла Максимовича его помощник Иван Литвяк вручил медикам награды Мособлдумы, а больнице – сертификат на приобретение и установку детской игровой площадки в 2018 году.

Благодарственные письма Совета депутатов городского округа Подольск получили из рук первого заместителя председателя Совета депутатов Любови Ушановой 18 работников ПДГБ. Главврач перелада благодарственное письмо «Помощь – детям» на имя председателя Совета депутатов Дмитрия Машкова.

Хорошим подарком участникам праздника стала концертная программа. На сцене ярко и с душой выступали как сами сотрудники больницы, так и их дети.

| Александр ТЮЛЬКИН.  
Фото: Борис Чубатюк |

**Подольская детская городская больница оснащена современным медицинским и диагностическим оборудованием, располагает 206 койками. Здесь работают 260 сотрудников, в том числе 40 врачей. За год лечение проходят около шести тысяч детей. В ближайшие годы больница расширяется, появятся новые отделения: нефрологии, детской неврологии, реабилитационное отделение и отделение паллиативной помощи.**

**Многодетные семьи:  
проблемы обсуждаем вместе**

| Актуально |

Круглый стол на тему: «Актуальные вопросы социального обеспечения многодетных семей в городском округе Подольск» – состоялся 14 октября в Московском областном гуманитарном институте.

В его работе приняли участие заместитель председателя Совета депутатов Татьяна Никитас, депутат Артур Корольков, председатель Общественной палаты Андрей Панарин, президент ассоциации многодетных семей Московской области «Много нас» Елена Фоминых, представители общественных организаций многодетных семей.

На встрече были затронуты вопросы предоставления льгот на посещение детьми из многодетных семей кружков дополнительного образования и спортивных секций; обеспечение многодетных семей земельными участками и жилищно-ипотечное кредитование; получение дополнительного образования многодетными матерями и ряд других, предложенных для обсуждения.

| Евгения ПАНТЕЛЕЕВА |